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| Une classe de CE1 compte 12 garcons et 15 filles.
Combien d’'éléves sont inscrits dans cette classe ?

.................................................

Un cours double CP/CE1 compte 25 éléves.
17 éléves sont inscrits en CP.
Combien d’éléves sont inscrits en CE1?

Une bofte de gateaux contient 4 éclairs au chocolat,
6 tartes aux fruits et 4 choux a la créeme.
Combien de giteaux la bofte contient-elle ?

Un paquet de 50 bonbons contient 17 bonbons parfumés a la fraise,
15 au citron, les autres sont des caramels.
Combien de bonbons sont parfumés aux fruits ?

.................................................

......... EMMMTMBU/MMW

.................................................




